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Binnengekoman op

23juni2025nota Vragen aan M over de brief van VN rapporteur Albanese

aan Christenen voor Israel

Aanleiding

Op 23 juni kwamen bijgevoegde Kamervragen van leden Stoffer SGP Van

Dijk SGP Eerdmans JA21 Van der Burg WD en Ceder CD over de brief

van Speciaal Rapporteur Albanese aan Christenen voor Israel

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

Bovengenoemde leden hebben vragen gesteld over een brief van VN

Special Rapporteur on the Palestinian territories occupied since 1967

mevrouw Albanese aan Christenen voor Israel

Hierbij wordt gevraagd of het sturen van brieven past binnen het mandaat

van Speciaal Rapporteur Albanese

De beantwoording is gebaseerd op de Manual of Operations ofwel

handleiding van Speciaal Rapporteurs waarin staat dat het Speciaal

Rapporteurs vrij staat om te communiceren met zowel statelijke als niet

statelijke actoren in het kader van hun onderzoek

De inhoud van de brief van Speciaal Rapporteur Albanese aan Christenen

voor Israel is niet bekend Het rapport^ van Speciaal Rapporteur Albanese

gepubliceerd op 30 juni 2025 heeft een korte paragraaf over faith based

organisations die kolonisten in bezette gebieden financieel zouden

steunen waarbij ook de organisatie Christenen voor Israel wordt

genoemd Voor deze kwestie verwijst u in de beantwoording naar de

beantwoording op eerder gestelde vragen door lid van Baarle Denk

2025Z05935 zie bijiage

^

https www ohchr org en documents country reports ahrc5923 economy occupation
economy genocide report special rapporteur
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Toelichting Datum

4 juli 2025

De Kamervragen gaan in of het een VN Speciaal Rapporteur past met niet

statelijke actoren te communiceren U antwoordt dat communicatie met

niet statelijke actoren past binnen het mandaat van Speciaal Rapporteurs
ook niet statelijke actoren kunnen betrokken zijn bij het schenden van

mensenrechten Dit is vastgelegd in de Manual of Operations
Er worden ook vragen gesteld of het binnen het mandaat van een Speciaal

Rapporteur past om zicht te richten op Advocacy ondernemen en

publieksbekendheld te vergroten VN Speciaal Rapporteurs genereren In

de regel aandacht voor hun onderzoek en publicaties aangezien dat dit

kan bijdragen aan bewustwording en of voorkomen van

mensenrechtenschendingen en het nastreven van accountability Dit geldt
niet alleen van Speciaal Rapporteur Albanese maar ook voor ander

Speciaal Rapporteurs bijvoorbeeld die voor Nederland van groot belang

zijn zoals Speciaal Rapporteur Afghanistan Speciaal Rapporteur Iran en

Speciaal Rapporteur Rusland
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